



Первые «ласточки»

Организованные экскурсии москвичей в Переславль-Залесский начались... На днях пять автобусов привезли полтораста туристов, которые с восторгом осматривали город, музей, усадьбу «Ботик», а потом с удовольствием отдыхали: одни на берегу озера, другие у «Креста», иные на Кубре.

Руководитель экскурсии Всесоюзного научно-исследовательского института подшипниковой промышленности тов. Г. Паншина от имени коллектива сказала:

«Нет слов, чтобы передать восхищение этим чудесным городом, его памятниками, окружающей природой. Нас взволновали рассказы о прошлом и настоящем древнего Переславля, переживающего свою вторую молодость. Чистота улиц, масса зелени, новое строительство, сохранность уникальных сооружений глубокой старины и революционного прошлого, огромный музей с его сокровищами поразили туристов нашего института».

Такого же мнения были и экскурсанты с других предприятий столицы.

Единственно, что неприятно подействовало на туристов — отвратительное состояние дороги от шоссе до музея и грубое обращение сторожа у шлагбаума в Велькове, пропускавшей автобусы до подножья усадьбы «Ботик» только после весьма длительных и невежливых нравочений, отказавшись, впрочем, назвать себя.

В ближайшие дни ожидается приезд в Переславль работников строительной выставки ВДНХ, фабрики «Красная работница» и других.

Показывают город и музей квалифицированные экскурсоводы Московского городского экскурсионного бюро.

Пятый абзац «Единственно» добавлен по авторской машинописи от мая 1963 года из библиотеки Переславского музея-заповедника. — *Ред.*